
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Львівської національної 

музичної академії ім. М. Лисенка 

 

25 березня 2026 року м. Львів   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Рабінович Михайло Петрович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Львівській області; 

Маланчук Юлія Андріївна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв.  

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Львівській області – 

Михайлом Рабіновичем. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті Львівської 

національної музичної академії ім. М. Лисенка (далі – заклад освіти) створено 

окремий розділ «Освітні центри «Донбас – Україна», «Крим – Україна» який 

містить загальну інформацію для вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2025 році. 

В той же час, інформація про актуальні умови вступу на 2026 рік – відсутня. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію 

щодо керівника освітніх центрів, контактні мобільні телефони з месенджерами 

Viber, Telegram, WhatsApp +38 (063) 945 30 99. 

Як показує моніторинг, відповідний номер телефону функціонує. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, 

дату початку та завершення прийняття документів міститься в Правилах 

прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Львівській національній 

музичній академії імені М. В. Лисенка в 2025 році світи осіб, які проживають на 

територіях, де неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України 

та/або стабільний освітній процес (далі – Правила прийому через освітні центри), 

які доступні за посиланням: https://lnma.edu.ua/wp-

content/uploads/2019/01/Dodatok_do_Pravyl_pryiomu_Krym_Donbas_09.07.25.pdf . 

https://lnma.edu.ua/wp-content/uploads/2019/01/Dodatok_do_Pravyl_pryiomu_Krym_Donbas_09.07.25.pdf
https://lnma.edu.ua/wp-content/uploads/2019/01/Dodatok_do_Pravyl_pryiomu_Krym_Donbas_09.07.25.pdf


 

Правила прийому через освітні центри містять інформацію щодо: загальних 

умов вступу, проходження вступних випробувань, написання та оцінювання 

мотиваційного листа, оцінювання відеозаписів вступних програм тощо. 

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на сайті наявна інформація 

як дістатися до освітніх центрів. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: на сайті 

закладу освіти наявна інформація про уповноважений заклад середньої освіти на 

2026 рік, а саме: 

Загальноосвітня середня школа І-ІІІ ступенів «Лідер» з різними формами 

навчання, що знаходиться за адресою: м. Львів, вул. Ю. Руфа, 59. 

Вказана інформація візуалізована на веб-сайті із зазначенням електронної 

пошти, контактних номерів телефону відповідальних осіб для проходження 

державної підсумкової атестації та отримання документів про повну загальну 

середню освіту. 

Інформація щодо розкладу роботи закладів загальної середньої освіти – 

відсутня, проте міститься застереження про те, що про графік роботи 

уповноваженого закладу середньої освіти необхідно з’ясовувати при 

консультаціях. 

Інформація щодо перепризначення уповноважених закладів загальної 

середньої освіти на 2026 рік – відсутня. 

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас – Україна» та  

«Крим – Україна» на базі Львівської національної музичної академії імені 

М. В. Лисенка. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. О. Нижанківського, 5, м. Львів. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Заступника відповідального секретаря приймальної комісії Львівської 

національної музичної академії імені М. В. Лисенка Макаренка Олексія 

Володимировича. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Діяльність освітніх центрів «Донбас – Україна», «Крим – Україна» 

ініційовано наказом ректора Львівської національної музичної академії імені 

М. В. Лисенка № 173 від 03.08.2020 року «Про створення на базі Академії 

освітніх центрів «Крим – Україна» та «Донбас – Україна» (додається) та 

регламентовано Положенням про освітні центри «Крим – Україна», «Донбас – 

Україна» Львівської національної музичної академії імені М. В. Лисенка  

(додається).  

 

https://lnma.edu.ua/wp-content/uploads/2020/08/nakaz-pro-stvorennja-oc.pdf
https://lnma.edu.ua/wp-content/uploads/2020/08/polozhennja-pro-oc.pdf


 

Правила вступу та інформація щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому через освітні центри у 2025 році затверджено протоколом 

вченої ради від 27.03.2025 № 3, з яким можливо ознайомитися на веб-сайті 

закладу освіти. 

Правила прийому через освітні центри у 2026 році не прийнято, адже вони 

затверджуються на основі Порядку прийому для здобуття вищої освіти у 2026 

році, опублікованого МОН 24 березня 2026 року, у місячний термін. 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році ніхто не звертався. 

Разом із тим, жодна особа не подала заяву на вступ до закладу освіти через 

освітні центри. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

Та як у 2025 році у заклад освіти не вступила жодна особа через освітні 

центри, відповідно статистичні дані щодо вступників не ведуться. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2025 роком не змінилась. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Заклад освіти готовий надати вступникам на весь період вступної кампанії 

можливість проживати у гуртожитку спільно з супроводжуючими особами на 

безкоштовній основі. 

Заклад освіти готовий всебічно сприяти в отриманні вступниками довідки 

про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, 

інших документів.  

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2020 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі 

документів державного зразка про середню освіту, який знаходиться в пішій 

доступності до закладу освіти, а саме:  м. Львів, вул. Ю. Руфа, 59. 

Водночас, такі заклади щорічно визначаються Департаментом освіти і науки 

Львівської обласної державної адміністрації перед початком вступної кампанії 

(без погодження з освітніми центрами).  

Інформація щодо перепризначення уповноважених закладів загальної 

середньої освіти на 2026 рік – відсутня. 

 

Підготовчі курси 

В закладі освіти є дворічна програма підготовчих курсів з фахових 

предметів з денною формою навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб. 

Програма не спеціалізується на вступниках виключно з ТОТ. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 



 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів (і загалом вступної кампанії) не були розміщені на стендах, 

проте, за повідомленням адміністрації така інформація розміщується в період 

проведення вступної кампанії та роботи освітніх центрів. 

 

Чи передбачено у закладі вищої освіти складення атестаційних  або 

кваліфікаційних іспитів  у дистанційному форматі  для студентів з ТОТ  на 4 

курсі навчання? 

Так, у закладі освіти існує можливість складення атестаційних / 

кваліфікаційних іспитів у дистанційному форматі за індивідуальним зверненням. 

Проте, наразі студентів з ТОТ на 4 курсі немає. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з тимчасово окупованих територій: 

- відсутність методичних рекомендацій для керівників освітніх центрів; 

- у зв’язку із повномасштабним вторгненням Російської Федерації, назви 

освітніх центрів та поділ їх на «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» втратили 

свою актуальність та, у процесі подачі документів до закладу освіти, є 

незрозумілими для вступників з тимчасово окупованих територій Херсонської, 

Запорізької, Миколаївської та Харківської областей. 

 

 Стан виконання рекомендацій за результатами первинного 

моніторингового візиту у Львівській національній музичній академії імені 

М. В. Лисенка: 

 

Надані рекомендації Стан виконання  

Розробити та розмістити інфографіку 

щодо порядку вступу через освітні 

центри у доступній формі 

Не виконано 

Розмістити на веб-сайті закладу освіти 

інформацію щодо корисних ресурсів 

для підготовки вступника до 

профільного іспиту чи співбесіди 

Виконано 

Розмістити на веб-сайті закладу освіти 

інформацію щодо уповноважених 

закладів загальної середньої освіти на 

2026 рік та розкладу їх роботи 

Виконано частково 

Затвердити та розмісити на веб-сайті 

закладу освіти Правила прийому до 

Львівської національної музичної 

академії ім. М. Лисенка у 2026 році 

Виконано 

Посилити інформаційну кампанію 

щодо переваг вступу через освітні 

центри 

Виконано частково 

 



 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  

 

Львівській національній музичній академії ім. М. Лисенка: 

- розробити та розмістити інфографіку щодо порядку вступу через освітні 

центри у доступній формі; 

- розмістити на веб-сайті закладу освіти інформацію щодо  розкладу 

роботи уповноважених закладів загальної середньої освіти на 2026 рік; 

- затвердити та розмісити на веб-сайті закладу освіти Правилах прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти у Львівській національній музичній академії 

імені М. В. Лисенка в 2026 році світи осіб, які проживають на територіях, де 

неможливо забезпечити виконання стандартів освіти України та/або стабільний 

освітній процес; 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні 

центри. 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини у 

Львівській області   

  

 

Михайло 

РАБІНОВИЧ 

 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння  

роботі регіональних представництв                                 Юлія МАЛАНЧУК 

 

 

 


